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A Das ist doch kein Apfel, oder? 

Hören Sie und ergänzen Sie. 
kciTI eine kein ein kein 

•  Wie bitte? 
Das ist ...... Apfel,  
das ist. ..... Kartoffel!  kein Apfel 

•  Ja, natürlich. kein Brötchen 
keine Tomate 

A2 Was ist in ...? 

a Notieren oder zeichnen Sie vier Lebensmittel.  
b Ihre Partnerin / Ihr Partner rät.  

•  Was ist in meinem Korb? ein Ei eine Kartoffel eine Banane eine Birne 
Eine Birne?  d 

E.i 0•  Nein.  
Eine Orange?  (Xnn\f ® I 

• Ja.   & I eine Orange ein Kuchen ein Brötchen 
L.- ---' 

Das ist doch .... Apfel, oder? Äh, ,vie heißt das auf Deutsch? Brot? 
•  Nein, das ist Brot. 

Das ist.........  ... Brötchen. 
ein Apfel -. 
ein Brötchen -. 
eine Tomate -. 

A3 Ergänzen Sie. 
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Das ist kein Apfel. Das ist keine Tomate. Das ist ...... Kartoffel. 
Das ist .... eiff&..To.U:f.Idß<. Das ist .. . Das ist . 
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.. Ei.  Das ist ... ...... Kuchen. Das ist . 
Das ist Das ist 

A4 Rätsel: Was ist das? [    
/ \ keine Tomate. 

,c...- I Das ist einA C 0 E 
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Das ist  
Das ist  

... Birne. 
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